
 
 

CONSILIUL CONCURENŢEI ANALIZEAZĂ PIAŢA ENERGIEI TERMICE  

DIN MUNICIPIUL BUCUREŞTI 

 
Consiliul Concurenţei a declanşat o investigaţie utilă de cunoaştere a pieţei 

producerii, transportului, distribuţiei şi furnizării energiei termice la nivelul municipiului 

Bucureşti.  

Piaţa energiei termice din Bucureşti prezintă o importanţă deosebită, 

beneficiind de subvenţii considerabile de la bugetul statului, prin Ministerul 

Administraţiei şi Internelor, şi de la bugetul local al Consiliului General al 

municipiului Bucureşti. Prin această analiză ne-am propus să facem o cercetare 

mai amănunţită pentru a stabili exact cum funcţionează această piaţă, să 

identificăm şi să corectăm eventualele disfuncţionalităţi de natură 

anticoncurenţială, a declarat domnul Bogdan M. Chiriţoiu, Preşedintele Consiliului 

Concurenţei. 

Anchetele sectoriale reprezintă, pe lângă radiografii ale sectoarelor analizate, 

instrumente esenţiale în activitatea oricărei autorităţi de concurenţă, scopul acestor 

studii sectoriale fiind obţinerea de informaţii privind modul de funcţionare a unei anumite 

pieţe, precum şi identificarea măsurilor potrivite pentru a rezolva problemele de 

concurenţă din domeniul analizat. 

În cadrul investigaţiei utile pentru cunoaşterea pieţei Consiliul Concurenţei poate 

solicita informaţii, documente sau declaraţii tuturor actorilor implicaţi. 

Consiliul Concurenţei invită toţi actorii implicaţi pe această piaţă la o comunicare 

activă, deschisă în ceea ce priveşte problemele de natură concurenţială cu care aceştia 

se confruntă. În acest sens, persoanele interesate pot trimite observaţii şi puncte de 

vedere prin poştă, la adresa Consiliului Concurenţei, Piaţa Presei Libere, nr. 1, Corp D1, 

Sector 1, Bucureşti, Cod poştal 013701 sau prin e-mail: 

insp.bucureşti@consiliulconcurenţei.ro. Precizăm faptul că aceste informaţii vor fi tratate 

drept confidenţiale, vor fi analizate şi, în măsura în care se dovedesc utile studiului de 

piaţă, vor fi preluate în raportul ce va fi întocmit ulterior. 
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